

*Nechce sa Ti sedieť na cvičeniach – prednáškach na voliteľných predmetoch?
Tak pod' do súťaže a získaj 3 kredity*

Ekonomická fakulta TUKE vyhlasuje SÚŤAŽ v rámci študentskej a vedeckej a odbornej činnosti - SÚŤAŽ PRÁC ŠVOČ EkF

KTO sa môže zapojiť

Do súťaže sa môžu zapojiť všetci študenti EkF TUKE so samostatnou alebo kolektívnou (**max. dvaja študenti**) vedeckou, alebo odbornou prácou zameranou na ekonomické vedy. Prácu je potrebné odovzdať v písomnej a elektronickej podobe a následne ju prezentovať pred komisiou.

Tému PRÁCE ŠVOČ si navrhuje študent, resp. kolektív študentov alebo na základe individuálnej dohody s konkrétnym vedúcim PRÁCE ŠVOČ. Nie je však podmienkou aby mala PRÁCA ŠVOČ vedúceho práce.

Do PRÁCE ŠVOČ sa **nemôžu** prihlásiť študenti, resp. kolektívy študentov **s už obhájenou** bakalárskou/diplomovou prácou, ani s jej časťou.

PREČO sa zapojiť

Študentom, ktorí sa úspešne zapoja do SÚŤAŽE PRÁCE ŠVOČ – to znamená - budú po recenzných posudkoch zaradení a absolvujú fakultné kolo ŠVOČ, bude uznaný konkrétny voliteľný predmet s daným počtom kreditov (max 3 kredity), ktorý obsahovo korešponduje s danou témou ich PRÁCE ŠVOČ.

AKO sa môžete zapojiť

Účasť na SÚŤAŽI PRÁCE ŠVOČ potvrdzuje študent resp. kolektív študentov **odovzdaním vyplnenej prihlášky** koordinátorovi ŠVOČ do určeného termínu. Za každú súťažnú prácu sa podáva len jedna prihláška bez ohľadu na počet autorov PRÁCE ŠVOČ.

Následne študent, resp. kolektív študentov vypracuje a doručí do určeného termínu koordinátorovi ŠVOČ súťažnú prácu v jednom exemplári v mäkkej alebo hrebeňovej väzbe, súčasne jednu elektronickej verziu práce prostredníctvom mailu.

PRÁCA ŠVOČ môže byť napísaná v slovenskom alebo v anglickom jazyku.

PRÁCA ŠVOČ musí byť v šablóne určenej na písanie záverečných prác na TUKE. Rozsah práce ŠVOČ má byť 10 – 30 strán vrátane príloh.

Koordinátor ŠVOČ zabezpečí recenziu doručených prác ŠVOČ. Recenzent v závere svojho písomného posudku uvedie odporúčanie, resp. neodporúčanie práce ŠVOČ.

Kritéria pri hodnotení práce sú nasledujúce:

- a) aktuálnosť riešenej témy, formulácia cieľov, kvalita spracovania a jej prínos pre prax,
- b) adekvátnosť a náročnosť použitých metód riešenia,

- c) technická a výpočtová náročnosť spracovania,
- d) štylistická a formálna úprava práce vrátane adekvátnosti použitej prezentácie výsledkov,
- e) úroveň vystúpenia súťažiaceho na ŠVOČ (spôsob prezentácie výsledkov a pohotovosť pri zodpovedaní položených otázok).

SÚŤAŽ PRÁCE ŠVOČ sa uskutoční, ak počet doručených prác s kladnými recenznými posudkami je najmenej päť.

Prezentácia PRÁCE ŠVOČ bude prebiehať pred komisiou ŠVOČ zloženou z učiteľov EkF TUKE a odborníkmi z praxe. Prezentácia práce by mala obsahovať najmä ciele práce, postup a metódy riešenia a najdôležitejšie výsledky a poznatky získané pri spracovaní témy.

Prezentácia práce môže byť v slovenskom alebo v anglickom jazyku.

Čas na prezentáciu je maximálne 15 minút.

Termíny súťaže PRÁCE ŠVOČ na EkF TUKE:

Prihlásenie do súťaže ŠVOČ na EkF TUKE: **do 30.10.2022** mailom na julia.durcova@tuke.sk

Doručenie práce koordinátorovi ŠVOČ: **do 02.12.2022**

Posudky recenzentov: do 23.12.2022

Prezentácia ŠVOČ: **január/február 2023** - bude upresnené najneskôr 10 dní pred konaním súťaže

Prihláška do súťaže ŠVOČ na EkF TUKE:

Zaslať mailom do **30.10.2022** na julia.durcova@tuke.sk nasledujúce informácie:

- 1) Meno a priezvisko študenta/ študentov + email
- 2) Ročník štúdia a študijný program
- 3) Názov práce ŠVOČ

Info na: ekf.tuke.sk – veda a výskum – Vedecké aktivity pre mladých výskumných pracovníkov - ŠVOČ